

周渝民婚后现身合肥宣传新片：

危险戏份就不太敢去拼了

□记者 吴笑文 文/图

时隔5年，继《杜拉拉升职记》后，由安竹间执导，周渝民、林依晨、陈柏霖等主演的《杜拉拉追婚记》12月4日上映。日前，导演安竹间和刚登记结婚不久的周渝民现身合肥万达影城。在接受市场星报、安徽财经网记者采访时，周渝民坦言，正是这部电影给了他结婚的念头，“一切都是顺其自然发生，感觉差不多了，就找个日子结一结。今后如果慢慢家庭形成，就不太敢去拼搏很危险的戏份了。”

谈婚姻：支持她的选择

《杜拉拉追婚记》讲述了33岁的杜拉拉陷入职场和情场的双重危机，并找回自我、追求真爱的故事。影片中，杜拉拉（林依晨饰）相处多年的男友王伟（周渝民饰）迟迟不求婚，感情走到瓶颈期又遇新危机。而戏外刚刚在“光棍节”公布婚讯的周渝民，首次对婚姻大方回应：“其实生活中我对爱情一直很向往，并不是受这部戏的感染才决定结婚。从小我就有婚姻计

划，因为我父母离婚收场，所以我希望能够认真经营自己的婚姻。”

被问到今后的另一半是事业型还是全职太太，周渝民说无论哪一种自己都不干涉，“最好的支持就是支持她的选择。”

至于大家关心的蜜月和生子计划，周渝民则表示目前还没有进一步的计划，他还透露自己不希望要太多孩子，“一两个就好”。

谈F4：更多只是怀念

一贯以银幕暖男形象示人的周渝民，此次扮演职场上的霸气代言人王伟，令熟悉他戏路的粉丝都有些吃惊。周渝民则表示能出演这部电影是被剧本吸引，“虽然之前黄立行也演过这个角色，但其实我和大家一样，也很喜欢他塑造的王伟，那种职场上霸气、冷酷的形象非常MAN。我们片中的王伟个性的起承转合比之前的角色形象更丰富，能否成功塑造一个大家印象中变化很大的王伟，这对我而言是很具挑战的。”

对于自己和另一位主演陈柏霖谁的颜值更高，他表示“希望大家觉得我们两个都不错才是对电影最好的事情”。

许多看着《流星花园》长大的80后、90后，最近在大银幕上怀旧了一把。前有言承旭客串的青春电影《我的少女时代》，赚足万千少女的眼泪，后有“仔仔”周渝民主演的“追婚记”，让少女跟着揪心。周渝民说文艺类型的角色演久了心会有点疲乏，期待未来挑战不同类型的角色。而他现在对花泽类“只有怀念了，并没有想过再创造一个类似花泽类这样的角色”。谈及F4，周渝民表示，现在四个人都很忙，如果F4重组，会很喜欢四个一起出来工作的感觉，“这样我话可以少讲一点，稍微搞笑一点，可以正经一点。”

安徽力天
本月昆明冬训

星报讯(记者 江锐) 安徽力天足球俱乐部昨日正式发文宣布，为了备战新赛季中乙联赛，球队将于12月重新集结，并于12月20日前往云南昆明市红塔足球训练基地，进行为期一个月的集训。冬训期间，除了安排一系列教学比赛外，还将接受有职业联赛经历的球员来队试训。

今年首次征战中乙联赛的安徽力天队，开局成绩不理想，主教练尚青火线下课。在队长丁伟代理过一段时间的主教练后，成绩依然没有起色。第一阶段结束，球队火线签下塞尔维亚籍教练达科诺维奇。在中乙联赛下半赛季，达科诺维奇带队取得了4胜2平1负的不俗战绩，其中包括主场2:1力克后来“冲甲”成功的梅州客客队。不过，由于上半赛季“欠账”太多，安徽力天最终排名南区第五，无缘中乙决赛阶段比赛。

此前有消息称，2016赛季中乙将扩大到20支球队，这是否意味着，安徽力天的冲甲形势更为严峻了呢？“中乙联赛扩军，目前还没有最后定论。”安徽力天俱乐部执行董事向伟表示，“2016年我们的目标肯定还是‘冲甲’，我相信球队以后会越来越好。”

皖籍作家
作品联展揭幕

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午，“关注本土文化 倡导全民阅读——第四届皖籍作家作品联展”在新华书店安徽图书城举行，来自全省的多位知名作家来到现场为联展揭幕。

为充分展示和向读者推介皖籍作家及其作品，反映皖籍作家最新创作成果，图书城在一楼开设了专台，集中展示出生在安徽的作家和现在生活在安徽的作家的作品。本次联展共展销图书百余种，其中大部分为皖籍作家的最新力作，如季宇的《淮军四十年》、许辉的《涸河边的老子》等。联展开幕当天，我省作家苏北、王晖、王张应、李学军等均来到现场为读者签售，四位作家在2015年都有新书问世，本次签售的作品为《书犹如此》、《人语驿桥边》、《一个人的乡音》系列、《皖美如初》等。

据了解，联展将持续到月底。

金州勇士
连胜还在继续

据新华社电 NBA常规赛北京时间昨日共进行了10场比赛，库里狂砍44分帮助金州勇士客场112:109险胜多伦多猛龙。金州勇士就此收获开季21连胜。

本场比赛“水花兄弟”依然表现抢眼，库里砍下全场最高的44分，猛龙队洛瑞成为当日亮点，他贡献了职业生涯最高的41分。

山东鲁能官方宣布梅内塞斯将出任主帅
又一名巴西主帅“空降”中超

□ 星报综合消息

12月6日，山东鲁能俱乐部通过官方微博宣布，球队正式与前巴西国家队主帅路易斯·梅内塞斯签约，他将接替库卡成为新赛季主帅。

从未问鼎大赛冠军

2005年，梅内塞斯带领格雷米奥重返巴甲联赛。2007年，率领格雷米奥闯入南美解放者杯决赛，那是他执教生涯首次高光时刻，但在决赛中负于阿根廷博卡青年屈居亚军。之后梅内塞斯出任当时处于低谷的科林蒂安队主教练，带领球队重返巴甲，并在2009年夺得圣保罗州联赛和巴西杯赛冠军。2013年梅内塞斯重掌俱乐部教鞭，在弗拉门戈执教3个月后就下课，而后再出任科林蒂安主教练，一年后也黯然下课。

2015年梅内塞斯中途接手巴甲卫

冕冠军克鲁塞罗，这支卖掉高拉特、里贝罗等球星的球队一度濒临降级，但梅内塞斯上任后球队15战8胜6平1负，最终名列巴甲积分榜第8位。

不过，在梅内塞斯的执教生涯中，从未获得巴甲、南美解放者杯冠军这样的顶级荣誉。

执教时激活内马尔

南非世界杯上，巴西队表现不佳无缘四强，邓加下课。梅内塞斯接替邓加出任巴西国家队主教练，将年仅18岁的内马尔招入国家队，内马尔也在首秀完成进球。另外，在他手下，罗比尼奥、塔尔德利、尤西雷、保利尼奥这些在中超效力的球星都有位置，罗比尼奥更是担任过队长，保利尼奥国家队的首秀也是在梅内塞斯帐下完成的。

热身赛狂胜中国队

在执教巴西国家队期间，梅内塞斯



曾与卡马乔率领的中国队在热身赛上交过一次手，最终巴西队8:0血洗中国队，鲁能球员杨旭和高俊闵均出场亲历了那场比赛。

另外，在南美超级德比杯赛中，梅内塞斯率领巴西队两次击败宿敌阿根廷队夺得冠军。执教巴西国家队期间，梅内塞斯共率队参加了33场正式比赛，取得了21胜6平6负的战绩，胜率高达63%。2012年11月24日他被巴西足协解雇，他的接班者正是斯科拉里。